

## U Hrvatskoj privedena skupina od 13 osoba



Privođenje osumnjičenih u akciji "Gas"

# PREKOGRANIČNA TRGOVINA DROGE

## Prokrijumčarili najmanje 85 kilograma marihuane

Devetero osoba u Hrvatskoj zadržano je u pritvoru, dok se četvero brani sa slobode. U našoj zemlji privedene tri osobe

**RIJEKA/MOSTAR** - Skupinu od 13 osoba uhitila je riječka policija zbog sumnje da su iz BiH u Hrvatsku prokrijumčarili i preprodali najmanje 85 kilograma marihuane, čija se vrijednost na narkotržištu procjenjuje na oko 120.000 eura.

Kako se u nedjelju ne-

službeno moglo doznati, za devetero osumnjičenih preksinoć je na riječkom županijskom sudu određen pritvor, dok ih je četvero pušteno da se brane sa slobode.

USKOK je priopćio da se protiv 13 hrvatskih državljana provodi istraga zbog sumnje u kaznena djela zločinačkog udruživanja, neovlaštene proizvodnje i prometa drogama u sastavu zločinačkog udruženja te pomaganja u neovlaštenoj proizvodnji i prometu drogama.

Prvoosumnjicenog se tereti da je od kraja svibnja

### 120

Vrijednost droge koja je prokrijumčarena procjenjuje se na oko 120 tisuća eura

do 7. studenoga ove godine u Puli, Rijeci, Zagrebu, Splitu i drugim mjestima na području Hrvatske te na području Bosne i Hercegovine u zločinačko udruženje povezo ostale osumnjičenike, zbog stalne nabave većih količina marihuane, njezineg krijumčarenja i daljnje

preprodaje u Hrvatskoj.

Drogu je u BiH u više navrata nabavljao organizator te skupine, a ostali osumnjičenici su je preuzimali, skladištili, krijumčarili i preprodavali u Hrvatskoj, navode u USKOK-u.

Za to-vrijeće u našoj su zemlji privedeni Zdravko Jurković, Simo Šljivić i Mladenka Ostojić i predani su Tužiteljstvu BiH na daljnje postupanje. Podsjetimo, iz SIPA-e su u petak priopćili kako su izveli akciju na području Hercegovine te uhitili troje osumnjičenih na području Stoca i Čapljine. Ubrzo se doznalo kako

je riječ o Jurkoviću, Šljiviću i Ostojiću, a njih su nakon uhićenja odveli na ispitivanja u službene prostorije SIPA-e u Regionalni ured u Mostaru.

Uhićene s područja BiH se tereti da su počinili organizirani kriminal u vezi s kaznenim djelom neovlaštenog prometa opojnim drogama, a policajci su ih istraživali unatrag više mjeseci. Osim SIPA-e i MUP-a Hrvatske, u ovoj akciji sudjelovali su i pripadnici Granične policije BiH, a asistenciju su pružali i iz MUP-a Hercegovačko-ne-retvanske županije. N. D.